

# 战疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

## 截至昨日14时 呼和浩特市确诊本土新冠肺炎病例168例

现有高风险地区3个 中风险地区50个 封控区70个

**新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)** 2月21日,呼和浩特市人民政府新闻办公室召开新冠肺炎疫情防控工作第七场新闻发布会,通报呼和浩特市疫情防控工作有关情况。

截至2月21日14时,本轮疫情呼和浩特市累计报告本土新冠肺炎确诊病例168例。从确诊病例情况看,大部分是在集中隔离酒店和封控区、管控区中隔离管控人员核酸检测中发现。

目前,确诊病例均在内蒙古自治区第四医院定点医院接受隔离治疗。经专家会诊,57例普通型,105例轻型,5例重症,1例危重症,无死亡病例。

截至2月21日14时,本轮疫情已累计排查出密切接触者5219人、次密切接触者3225人。对流调排查发现且不在呼和浩特市辖区的重点人群,及时推送区域协查信息,防止疫情扩散和蔓延。截至2月21日14时,共发送区域协查函420份。

目前,内蒙古自治区和呼和浩特市疾控中心已完成本轮疫情48例确诊病例样本的病毒基因测序,测序结果经内蒙古自治区疾控中

心和中国疾控中心进行比对,比对结果均属于德尔塔变异株,在国内本土病例和输入病例数据库中均未找到同源性较高的序列。后续确诊病例的流调和疫情溯源工作仍在持续进行中。

按照国务院联防联控机制关于调整新冠肺炎疫情分区分级标准实施精准管控措施的规定,经专家组综合评估研判,呼和浩特市从2月16日23时起,相继调整划定了3个高风险、50个中风险地区和70个封控区。

其中2月21日调整划定的封控区有:新城区恒大城17号楼、新城区芳汀花园11号楼、新城区海东路集通家属楼3号楼、新城区天赐良缘小区5号楼、新城区关帝庙蒙幼楼、新城区北二环石头新营村平房区、新城区公园世家小区5号楼、新城区天府花园小区27号楼、新城区鸿盛高科技园区金山角公寓3楼、回民区金河小区2号楼、回民区咱家小区东区2号楼、回民区战备路供电局宿舍北楼、回民区攸攸板镇孔家营阙里人家C区4号楼、玉泉区祥和苑2号楼、玉泉区坤泰小区(三区)3号楼、玉泉区生

物制药厂家属楼3号楼、玉泉区金宇新天地2号楼、玉泉区富贵国际、玉泉区小黑河镇观澜国际B区13号楼、玉泉区天骄花园公务员小区3号楼、赛罕区颐和家园6号楼、赛罕区公安局景苑小区E3楼、赛罕区长乐邮电小区11号楼、赛罕区巨海城5区11号楼、赛罕区世纪庄园C3楼、赛罕区大学城师苑小区A区8号楼、赛罕区摩尔城巨华朗域小区5号楼、赛罕区武警小区7号楼、赛罕区先锋小区蒙文3号

楼、赛罕区榆林镇陶卜齐村新村、赛罕区东万达B区7号楼、赛罕区金桥经济开发区南景苑2号楼、赛罕区榆林镇东干丈村、土左旗瓦房院新村8号楼、土左旗碱房村、武川县西关井村、武川县下圪奔村、武川县上秃亥乡圪奔村委会西边平房区。

目前,其他地区风险等级不变。调整后,呼和浩特目前共有高风险地区3个,中风险地区50个,封控区70个。

### ■相关新闻

## 包头现有确诊9例 7个区域定为中风险地区

**新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛)** 2月21日,包头市召开第四次疫情防控新闻发布会。按照国务院联防联控机制相关规定,经专家组综合评估研判,包头市新冠肺炎防控工作指挥部研究决定,将昆都仑区阿尔丁街道熙华公寓、前进街道钢铁大街37号街坊、白云街道华丰园小区、市府东路街道恩和小区3区、阿尔丁街道佳园小区老干院、市府东路街道锡华世纪花园小区玫瑰苑及达茂联合旗小文公乡腮林忽洞村风险等级划定为中风险地区,其余为低风险地区。自此,包头市共有中风险地区7个。

截至2月21日14时,包头市新增1例确诊病例,现有确诊病例9例。经专家组会诊,4例为普通型、5例为轻型。

截至2月21日14时,包头市累计排查密切接触者1917人,其中1898人集中隔离,19人居家隔离;排查次密切接触者1324人,其中956人集中隔离,368人居家隔离。

## 圪奔村:疫情下的温情守护



准备啃几口,又接到一位姓王的村民电话,“白所长,我知道你们在村口搭的那个帐篷太冷,连个上厕所的地方也没有,我走的时候没锁家门,家里有很多过年准备的吃的,你们就去我家住吧,起码能有口热饭吃,有个地儿能歇会儿,你们真的很辛苦!”这位打电话的王姓村民是一名密接者,被集中定点隔离了,她多次给执勤民警和工作人员打电话,让他们去她闲置的房屋里居住。

忙忙碌碌中,一个下午很快就过去了,白骏和周雪鑫在帐篷里挂起应急灯,除了站岗值守,还有一些细碎工作要处理,昏黄的灯光给这个小小的帐篷增添了些许温暖。帐篷外,入夜的风似乎更冷。站在村口观望,下圪奔这个小村庄的灯火也零零星星地、一盏一盏亮了起来。

**文/北方新报正北方网首席记者 刘晓君 通讯员 刘金龙**

“看到他们的身影,我们才会感到安心。是这些警察、医护人员和其他工作人员,让我们大家有了安全感,感受到了温暖。”下圪奔村村长陈双龙陪着工作人员逐项开展村里的工作,隔着护目镜、防护罩也能感受到他眼眶的湿润。

“核酸采样、隔离封控都在有序进行,只是这里的老百姓家里都养

自2月19日9时起,呼和浩特市疫情防控指挥部将武川县上秃亥乡圪奔村调整为高风险地区。当日午后,圪奔村下属的自然村下圪奔村虽然阳光明媚,但是“倒春寒”的冷风一下就能吹透人们身上的棉服。按照上级要求,全副武装的核酸检测工作人员开始为这里的村民进行第四轮核酸采样检测。

“为了让村民保持安全距离,我们陪同医护人员以户为单位上门,他们进行核酸采样,我们负责区域消杀。”上秃亥乡派出所民警周雪鑫非常忙碌,走完一户又一户,认真进行消杀工作,生怕遗漏一个小角落。

周雪鑫主要负责下圪奔村的封控工作和对重点区域的消杀,他已经连续两天两夜没合眼了,虽说他们是24小时制两班倒值班,可轮到休息那天还有很多事情要处理,再加上所里的大小事务,基本没有休息时间。